



ПРОТОКОЛ №2/26.11.2020г.

За проведено заседание на обществен съвет към Детска градина „Щастливо детство“

Днес, 26.11.2020г. в централна сграда на детското заведение при спазване на необходимите Мерки от 16:00 часа, в изпълнени на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към Детска градина „Щастливо детство“.

На заседанието присъстваха един основен член като представител на финансиращия орган, трима представители на родителската общност в качеството си на основни членове на обществения съвет, отсъства един /Диана Василева / – по уважителни причини. Присъстваха:

1. Невин Шантурова – председател на обществен съвет към ДГ „Щастливо детство“
2. Надежда Петрова – Протоколчик
3. Иванка Асенова – член
4. Венцислав Чавдаров – представител на Общинска администрация.

Заседанието имаше и представител на учебното заведение в лицето на Галя Ахмакова – директор на Детска градина „Щастливо детство“

Заседанието протече по предварително обявения дневен ред:

1. Анализ на отчет от гл. счетоводител за Бюджета за период 01.01.2020г. до 30.09.2020 година, който е качен на сайта на ДГ.
2. Предложения и Анализ по проекта по Бюджет 2021 година.
3. Анализ на Отчета на Стратегията от периода 2016 – 2020г. и Стратегията за периода 2020 – 2024г.
4. Разни – вътрешноинституционална документация.

Невин: Нека първо приемем дневния ред. Има ли предложение за допълнение или изменение? / Няма/ Давам ход на заседанието

Точка 1: Анализ на отчет от гл. счетоводител за Бюджета.

Невин: Аз предоставих на присъстващите информацията по разход на Бюджет, нека дадем думата на Директора за разяснения.

Г. Ахмакова: Както знаете, имаше спиране на ДГ и има спестени средства от МД, като до 31.12.2020 г ще се опитаме да осъществим планирани разходи. За целта ще бъдат закупени за яслена група дворни съоръжение, имаме там едно старо слонче и люлки, в момента правим монтаж на климатици, обогатяваме базата за нуждите на

колегите относно въведен ел. дневник, ще подобрим видеонаблюдението за да запазим новата площадка. Тя даде допълнителни подробности за разходите в рамките на бюджета.

Г-н Чавдаров: Г-жа Ахмакова има много опит, грижи се за поддръжката и модернизацията на ДГ, имаме преки наблюдения върху развитието на ДГ. Нямам какво да допълня.

Невин: По точка 1 да гласуваме:

Брой гласували – 4

„За“ – 4

„Против“ – 0

„Въздържали се“ – 0

Решение: Приема се отчета на трето тримесечие на 2020г.

По точка 2: Анализ на проектобюджета.

Г. Ахмакова: Не сме ви предоставили проектобюджета, защото днес Ние го внасяме в Общинска администрация, където ще бъде разглеждан. Там съм предложила няколко основни пера:

- Осъвременяване на електрическата инсталация в централната сграда, която не отговаря на осъвременената инфраструктура.
- Подмяна на покрива на централната сграда.
- Ремонт на площадките за да си направим велоалея и полигон по БДП
- Нов лаптоп и подмяна на балатуми по заявка на учителките и др.

Невин: По точка 2 да гласуваме:

Брой гласували – 4

„За“ – 4

„Против“ – 0

„Въздържали се“ – 0

Решение: Одобряват се заложените разходи.

По точка 3: Анализ на Отчета на Стратегията от периода 2016 – 2020г. и Стратегията за периода 2020 – 2024г.

Председателя даде думата на Директора за разяснения.

Г. Ахмакова: Това което мога да кажа е, че се налага да работим на две скорости, при нас с едните родители се работи много лесно, другите отказват да работят и по точка разни ще докладвам. Отделяме двойно повече време в разяснителна дейност, двойно повече енергия по посещения на домове, събеседване с родители, работа с ИКТ и много време ни коства да наваксаме пропуските на нередовните деца.

Надежда: Искам да вметна, че твърдо подкрепян предложението Ви, 4 годишните деца да бъдат задължително на детска градина, за да може по рано да бъдат въведени в една обстановка на ред и дисциплина, и съответно по рано да бъдат социализирани към бъдещата им училищна среда.

Председателя предложи гласуване.

Брой гласували – 4

„За“ – 4

„Против“ – 0

„Въздържали се“ – 0

Решение: Съгласува се новата Стратегия за развитие на детската градина за периода 2020 - 2024

По Точка 4: Разни – вътрешноинституционална документация.

1. След кратък анализ се премина към приемане на отчета за изпълнени на дейността на предишният обществен съвет.

Брой гласували – 4

„За“ – 4

„Против“ – 0

„Въздържали се“ – 0

Решение: Приема се отчета на дейността на обществения съвет за минал период.

2. Невин: Нещо друго за работата в създадената епидемична обстановка?

Г. Ахмакова: Друго нещо по тази точка да кажа, че преминаваме в процес на обучение в електронна среда от 30.11.2020г.

Чавдаров: С тези малките деца как ще стане? През пролетта имавте ли електронно обучение?

Г. Ахмакова: Не, но сега вече стартира тази дейност, за тази седмица имаме заповед от кмета за неприсъствие, за да не работим с деца няколко дни. Вече сме в стапът, в който родителите се информират, създават се необходимите връзки, и ето тук искам да вметна за работата ни на две скорости, около половината родители са си дали съгласието за обучение в електронна среда.

В. Чавдаров: А останалите?

Г. Ахмакова: Ами не искат, не дават съгласие, не попълват декларации и те отново остават назад. А в тази COVID ситуация не ни е известно кой е болен и кой не. Много е отговорно и опасно да изпратя хора да ходят по домовете, да им носят хартиени носители. Едно е да се раздадът книжките еднократно, а друго е ежедневно ходене от персонала. Леличките се страхуват от такива постоянни контакти с мотива, че спирането е за да се прекъснат контактите между хората, а не да ходят и да се срещат ежедневно с тях. Трябва да се работи в електронна среда, но те не желаят.

Проведе се дискусия относно несъгласието и невъзможността на някои родители, децата да се обучават в електронна среда. Изказваха се мнения за различните причини и последствията от тях.

След изчерпването на дневният ред, заседанието на обществения свет към Детска градина „Щастливо детство“ се закря.

ПРОТОКОЛЧИК:
/Надежда Петрова/

ЗАЛИЧЕНО

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
/Невин Шантурова/

ЗАЛИЧЕНО